

Jahresbericht 2006



- Clientis
 BS Bank Schaffhausen
- Clientis
 Ersparniskasse
 Schaffhausen
- Clientis Spar- und Leihkasse Thayngen







Inhaltsverzeichnis

| Einladung zur 3. Generalversammlung von SH Tennis | 3 |
|---|----|
| SH Tennis-Vorstand und Delegierte Swiss Tennis | 4 |
| Präsidenten der Mitgliederclubs von SH Tennis | 5 |
| Jahresbericht des Präsidenten 2006 | 6 |
| Jahresbericht des Juniorenobmann 2006 | 8 |
| Bericht Marketing / Werbung 2006 | 10 |
| Jahresbericht EDV / Internet 2006 | 11 |
| Sport-Toto-Subventionen 2006 | 12 |
| Schaffhauser Hallentennismeisterschaften 2006 | 13 |
| Schaffhauser Junioren-Tennismeisterschaften 2006 | 14 |
| Schaffhauser Tennismeisterschaften 2006 | 16 |
| Erfolgsrechnung 2006 | 19 |
| Abrechnung Juniorenkader Saison 2005 / 2006 | 20 |
| Bilanz 2006 | 21 |
| Bericht der Kontrollstelle | 22 |
| Budget 2007 | 23 |
| Jahresprogramm 2007 | 24 |



Schaffhausen, 31. Januar 2007

An die Mitgliederclubs von SH Tennis An die Vorstandsmitglieder von SH Tennis

Einladung zur 3. Generalversammlung von SH Tennis

Datum: Donnerstag, 22. Februar 2007

Zeit: 18.30 Uhr

Ort: Hombergerhaus Schaffhausen

Traktanden

- 1. Protokoll der Generalversammlung vom 06.04.06
- 2. Jahresberichte 2006 des Vorstandes

siehe (www.shtennis.ch) nach den Sportferien)

3. Genehmigung Jahresrechnung 2006

Revisorenbericht / Entlastung der Organe

4. Genehmigung Budget 2007 mit Festsetzen der Jahresbeiträge

Antrag des Vorstandes: Keine Änderungen

5. Wahlen

a.) Präsidentb.) JuniorenobmannVorschlag: Christine WüscherVorschlag: Thomas Walter

c.) Delegierte Swiss Tennis Vorschlag: Thomas Walter neu und als Ersatz Marcel Fehr neu

6. Vergabe der Tennismeisterschaften 2008

SHHTM 2008 TC Schweizersbild März 2008
SHTM 2008 TC Cholfirst August 2008
SHJTM 2008 TC Belair September 2008

7. Planung der Tennismeisterschaften 2009

SHHTM 2009 TC Schweizersbild März 2009
SHTM 2009 TC Georg Fischer ????? August 2009
SHJTM 2009 TC Thayngen ????? September 2009

- 8. Antrag Kauf von 4 Partizipationsscheinen Swiss Open Gstaad AG
- 9. Diverses / Mutationen / Informationen / Termine

Mit sportlichen Grüssen

H. Murer



SH Tennis-Vorstand und Delegierte Swiss Tennis

(Stand ab 23.02.2007)

| Funktion | Adresse | Telefon | / Fax / E-Mail | Club |
|--------------------|--|-----------------------------|--|----------------|
| Präsident: | Christine Wüscher Gartenstrasse 7 8200 Schaffhausen | P: G: Na: E-Mail: | 052/624 35 41 052/630 79 06 079/649 05 76 christine.wüscher@hskvs.ch | Belair |
| Kassier: | Michael Kubli Im Trenschen 32 8207 Schaffhausen | P: G: Fax: E-Mail: | 052/643 50 32 michael.kubli@shinternet.ch | Schweizersbild |
| Sekretariat: | Cristina Baumgartner -Spahn Hornbergstrasse 31 8200 Schaffhausen | P: G: E-Mail: | 052/624 70 60 052/632 72 78 cristina_baumgartner@yahoo.com | Belair |
| Techn.Verantwort.: | Markus Hochstrasser Zimmerberg 20 8222 Beringen | P: G: Fax: M: mark | 052/685 23 08 052/674 62 45 052/674 64 16 kus.hochstrasser@sigpacksystems.com | SIG |
| Juniorenobmann: | Thomas Walter Klingenweg 1 8264 Eschenz | P: G: Na: E-Mail: | 052/741 41 83 032/344 07 11 079/617 22 53 walter.thomas@bluewin.ch | Stein am Rhein |
| Marketing/Werbung: | | | | |
| EDV/Internet: | Markus Hubli Buchthalerstrasse 97 8203 Schaffhausen | P: G: E-Mail: | 052/625 86 33 052/632 14 54 m.hubli@bluewin.ch | Büsingen |

Delegierte Swiss Tennis

Christine Wüscher Marcel Fehr (Ersatzdelegierter)
Gartenstrasse 7 Küferstrasse 11

Gartenstrasse 7 Küferstrasse 11 8200 Schaffhausen 8215 Hallau

Thomas Walter Klingenweg 1 8264 Eschenz

Korrespondenzadresse SH Tennis

SH Tennis Homepage: www.shtennis.ch c/o Christine Wüscher E-Mail: christine.wüscher@hskv.ch

Gartenstrasse 7 8200 Schaffhausen



Präsidenten der Mitgliederclubs von SH Tennis

Stand 31.01.07

| Club | Präsident | Strasse | Plz | Ort |
|------------------------------|----------------------|---------------------|------|-------------------|
| TC Belair | Wüscher Christine | Gartenstrasse 7 | 8200 | Schaffhausen |
| TC Beringen | Kolb Ivo | Gellerstrasse 24 | 8222 | Beringen |
| TC Berfa | Fehr Marcel | Küferstrasse 11 | 8215 | Hallau |
| TC Büsingen | Metzger Mario | Pilatusstrasse 5 | 8203 | Schaffhausen |
| TC Cholfirst | Schmid Manfred | Schulstrasse 22 | 8248 | Uhwiesen |
| TC Cilag | Leu Erwin | Hochstrasse 275 | 8200 | Schaffhausen |
| TC Diessenhofen | Giuliani Roman | Rheinhalde 9 | 8253 | Diessenhofen |
| TC Georg Fischer | Badertscher Werner | Stettemerstrasse 24 | 8200 | Schaffhausen |
| TC Herblingen | Klöti Heinz | Kirchbergstrasse 45 | 8207 | Schaffhausen |
| TC Kaufleute | Binder Christoph | Rosenbergstrasse 19 | 8212 | Neuhausen am Rhf. |
| TC Langriet | Huggler Fritz | Sunnenberg 11 | 8447 | Dachsen |
| TC Niklausen | Ess Marc | Blumenaustrasse 20 | 8200 | Schaffhausen |
| TC Park | Bürgin Geri | Alpenstrasse 139 | 8200 | Schaffhausen |
| TC Rheinklingen | Fehr Walter | Dorfstrasse 61 | 8259 | Rheinklingen |
| TC Rhenania | Tessaro Gaby | Höhenstrasse 15 | 8247 | Flurlingen |
| TC Schleitheim | Brigitte Vogelsanger | Gass 9 | 8226 | Schleitheim |
| TC Schweizersbild Präs. a.i. | Forster Dieter | Munotstrasse 21 | 8200 | Schaffhausen |
| SC SIG Abt. Tennis | Hochstrasser Markus | Zimmerberg 20 | 8222 | Beringen |
| TC Stein am Rhein | Hotz Hanspeter | Hoseweg 7 | 8260 | Stein am Rhein |
| TC Thayngen | Bäurle Rainer | Im Gatter 24 | 8240 | Thayngen |
| TC Tibe | Pfeiffer Thomas | Spitzacker 2 | 8246 | Langwiesen |
| TC UBS Schaffhausen | Erzberger Fritz | Schwertstrasse 2 | 8200 | Schaffhausen |
| TC Uhwiesen | Peter Rolf | Oberhusestrasse 9 | 8460 | Marthalen |
| TC Unterklettgau | Fuchs Markus | Empützistrasse 4 | 8215 | Hallau |



Jahresbericht 2006 des Präsidenten

Liebe Tennisfreunde

Vor einem Jahr habe ich an dieser Stelle darüber berichtet, dass wir weder die Rückvergütung von Swiss Tennis für die Nachwuchsförderung noch das Guthaben aus der Vermögensverteilung der ehemaligen Region Ostschweiz erhalten haben. Diese Pendenzen sind nun im Jahre 2006 seitens Swiss Tennis erledigt worden und wirkten sich positiv auf das Jahresergebnis 2006 aus. Das Vermögen unseres Verbandes hat sich innert Jahresfrist verdoppelt, weshalb es sinnvoll ist, davon einen Teil in irgendeiner Form an die Mitglieder weiterzuleiten. Anlässlich unserer GV wird der Vorstand entsprechende Vorschläge dazu vorbringen.

Durch den Austritt des Tenniscenter Längenberg aus unserem Verband und dem Verzicht auf eine Mitgliedschaft der neuen Besitzer haben wir in unserer Region 4 Hallenplätze weniger für offizielle Spiele zur Verfügung. Wir haben die Clubs im Vorfeld der SHTM 2006 mittels Schreiben entsprechend informiert und bis heute hat sich an der unglücklichen Situation leider nichts verändert.

Als abtretender Präsident ist es mir ein Bedürfnis an dieser Stelle allen für das mir entgegengebrachte Vertrauen in den letzten 8 Jahren zu danken. Dass es ein Verbandsfunktionär nie allen recht machen kann, war mir immer bewusst. Ich war jedoch immer bestrebt dem Tennissport als Ganzes zu dienen, weshalb manchmal individuelle Anliegen unberücksichtigt bleiben mussten. Als sehr positiven Punkt nehme ich zur Kenntnis, dass es uns gelungen ist, die früheren negativen Schlagzeilen in den Medien zu umgehen und die meisten Probleme mittels internen Gesprächen gelöst werden konnten.

Vorstandstätigkeiten / Präsidentenkonferenz / Kommissionen

Im vergangenen Jahr traf sich der Vorstand für die Erledigung der laufenden Geschäfte anlässlich von 4 Sitzungen. Das Hauptthema an der Präsidentenkonferenz im August war die Absicht von Swiss Tennis die Turnierrechte von Gstaad zu übernehmen. An der ausserordentlichen DV in Bern haben bekanntlich alle Delegierten, ausser wir 2 Schaffhauser, diesem Kauf schliesslich zugestimmt.

Endlich ist es uns nun gelungen eine neue Person für die Funktion des Juniorenobmanns zu finden. Wir sind überzeugt mit Thomas Walter einen kompetenten Fachmann für diesen Job in den Vorstand aufnehmen zu können.

Schaffhauser Tennismeisterschaften 2006

Den 3 Veranstaltern der diesjährigen Meisterschaften, TC Schweizersbild (SHHTM 06), TC SIG und TC Beringen (SHTM 06) und TC Buchthalen (SHJTM 06) möchte ich an dieser Stelle nochmals meinen besten Dank aussprechen. Trotz mehrheitlich schlechtem Wetter war die Stimmung in Beringen einmal mehr hervorragend. Die Turnierleitung und die Crew in der Wirtschaft wurden zwar stark gefordert, haben aber dank dem grossen Einsatz aller Beteiligten die Meisterschaften ohne grössere Probleme über die Bühne gebracht. Die einzelnen Details zu den Meisterschaften sind in den nachfolgenden Berichten festgehalten.

Swiss Tennis / Ausblick

Seit März 2006 ist René Stambach neuer Zentralpräsident. So wie er es angekündigt hatte, galt eine seiner Hauptaktivitäten der Durchleuchtung der Swiss Tennis Finanzen. Gemäss dem Jahresbericht 2006 von Swiss Tennis wurden massive Einsparungen in die Wege geleitet, die jährlich bis zu Fr. 400'000 weniger Aufwand bringen sollen. In diesem Jahr will der Zentralvorstand im Bereich Sponsoring, sprich Einnahmen aktiv werden, sodass wir davon ausgehen können, dass die momentane schwache Eigenkapitalbasis von Swiss Tennis in den nächsten Jahren doch erheblich verbessert werden kann. Neben den Bereinigungen im Bereich Finanzen sicherte sich Swiss Tennis bekanntlich die Turnierrechte von Gstaad. Leider werden wir im Bereich Nachwuchsförderung auch künftig flexibel sein müssen, da immer noch keine endgültige Strategie für die nächsten Jahre erkennbar ist. Was gestern galt, gilt morgen leider schon wieder nicht mehr.



Abschied

Nun ist es also soweit. Nach 8 Jahren als Präsident (geplant waren 3 bis 5 Jahre) übergebe ich das Zepter an meine Nachfolgerin. Es war eine schöne und lehrreiche, jedoch durch die ständigen Strukturreformen von Swiss Tennis in den letzten Jahren auch eine sehr intensive und damit zeitraubende Zeit. Dadurch hat der Kontakt zu den Clubs in letzter Zeit etwas gelitten, was ich persönlich bedauere. All meinen ehemaligen und derzeitigen Vorstandskolleginnen und Vorstandskollegen möchte ich für ihre Loyalität und Unterstützung recht herzlich danken. Einen letzten Wunsch erlaube ich mir hier auszusprechen. Unsere Schaffhauser Tennismeisterschaften sind nach wie vor einmalig für die Schweiz. Diesem jährlichen Event gilt es deshalb Sorge zu tragen.

Für die neue Saison wünsche ich allen viel Spass und Erfolg.

Im Januar 2007

Helmut Murer (Präsident)



Jahresbericht des Juniorenobmann

Allgemein

Der Regionalverband SH darf sich glücklich schätzen, dass sie zwei Nationalspieler (Sandro Ehrat und Lars Ochsner), und zwei Top Spieler (Unger Daniel und Lorena Knobel) wo z.Zt. die nationale Elitesportschule Kreuzlingen besuchen im Kader zu haben.

Die vier Zusammenzüge (Camp) für unsere Kaderspieler/innen kamen gut an. Leider fanden von 12 Kaderspieler/innen nur 4 regelmässig ins Camp. Die anderen besuchten es nur ein oder zweimal. Durch den Präsidenten Wechsel im Swiss Tennis (René Stammbach) bläst ein anderer Wind. Das neue Nachwuchsförderungskonzept hat seine Wirkung gezeigt. Swiss Tennis hat an vielen Spieler/innen den Unterstützungsbeitrag gestrichen. Das Kader wurde massiv reduziert. Und dies wird auch im neuen Jahr weiter gehen.

Unsere Kader Junioren/innen zeigten ausgezeichnetes Tennis. Mit seinem Doppelpartner Ary Porat holte Sandro Ehrat den Schweizermeister Titel nach Schaffhausen. Zusätzlich siegte er bei einem Int. Turnier mit sehr starken ausländischen Teilnehmern.

Zur Zeit vom Swiss Tennis anerkannte SH-Nachwuchsförderungstrainer für LS 1

Bienz Stephan, Della Piana Sandro und Pfeiffer Thomas

Nachwuchskader 2005/06

12 Junior/innen wurden in der Leistungsstufe 1 und 2 aufgenommen. Der Unterstützungsbeitrag vom Regionalverband betrug ohne Abzug pro Spieler/in in der LS 1 Fr.1'350.00 und in der LS 2 Fr.675.00.

Kader Saison 2006/07

Zurzeit sind 9 Spieler/innen im Kader

Sichtungsanlass

Fand nicht statt (Keine Teilnehmer) Nächster Anlass muss noch in der nächsten JUKO-Sitzung bestimmt werden.

JUKO

Es fand keine Sitzung statt.

Zum Schluss möchte ich mich bei allen Trainern für die gute Zusammenarbeit und bei den Junior/innen für ihren Einsatz bedanken. Dem neuen Juniorenobmann wünsche ich einen guten Start.



Jahresrückblick 2006

Januar

Hallentennis Schweizermeisterschaft

Sandro Ehrat schied im Viertelsfinal gegen Luca Roshardt unglücklich aus. Die ungesetzte Lorena Knobel erreichte das Viertelsfinal und schied nach einem hartumkämpften Match gegen Mateja Kraljevic aus.

März

SH-Hallentennismeisterschaft

Nadja Stehli unterlag im Final gegen Bettina Hauser in 3 Sätzen.

Juni

Qualifikation für SM

Daniel Unger und Lorena Knobel konnten sich zusätzlich zur SM qualifizieren.

Juli

Schweizermeisterschaften Junioren

Leider schieden alle Schaffhauser Teilnehmer/innen frühzeitig aus. Jedoch konnte Sandro Ehrat zusammen mit Ary Porat den Doppel SM Titel nach Hause bringen.

September

Schaffhauser Tennismeisterschaft

Lorena Knobel siegte im Final gegen Christina Geisser. Mit seinem Doppelpartner Stephan Bienz erreichte Raffael Risch das Final.

Schaffhauser Juniorenmeisterschaften

Raffael Risch, Unger Daniel und Knobel Lorena sind die Sieger.

Hallau, 7. Januar 2007

Marcel Fehr, Juniorenobmann SH Tennis



Bericht Marketing / Werbung 2006

An der Generalversammlung 2006 übernahm ich das Amt des Marketingleiters. Da im November 2005 die Mehrzahl der bestehenden Verträge um drei weitere Jahre verlängert werden konnten, stand das Jahr 2006 im Zeichen der Konsolidierung. Nur mit Rupli & Partner AG wurde für das Jahr 2006 erneut ein Vertrag abgeschlossen.

Im 2006 konnten mit Sponsoringverträge folgende Einnahmen erzielt werden:

| • | Clientis Schaffhauser Regionalbanken 2005, 2006, 2007 | Fr. 1'580 |
|---|---|-----------|
| • | Tretorn Werner Zürcher AG 2005, 2006, 2007 | Fr. 2'500 |
| • | Cilag AG 2005, 2006, 2007, 2008 | Fr. 1'650 |
| • | Göldi AG Sportplatzbau 2006, 2007, 2008 | Fr. 1650 |
| • | Winterthur Versicherungen Schaffhausen unbegrenzt | Fr. 700 |
| • | Rupli & Partner AG | Fr. 700 |
| | • | Fr. 8'780 |

Die Homepage – betreut und realisiert durch Markus Hubli – ist eine ideale Plattform für Firmen, welche den Schaffhauser Tennissport via Regionalverband unterstützen wollen.

Jahresberichte sind auch Anlass zu danken. So danke ich dem gesamten Vorstand SH Tennis für die kooperative und gute Zusammenarbeit, vor allem danke ich aber unserem Präsidenten für seinen unermüdlichen Einsatz zu Gunsten der Schaffhauser Tennisszene.

Christine Wüscher Marketing

4.12.2006



Jahresbericht EDV / Internet 2006

Gemäss Pflichtenheft vom Regionalverband SH Tennis hat der Verantwortliche EDV/Internet neben den allgemeinen Vorstandstätigkeiten hauptsächlich die drei folgenden Pflichten zu erfüllen:

- Beratung und Betreuung der Turnierleiter in EDV-technischer Hinsicht
- Verwaltung und Unterhalt der Verbands-Hardware und Software
- Betreuung der Verbandshomepage

Die beiden erstgenannten Aufgaben entfallen praktisch ganz. Verfügen doch diejenigen Schaffhauser Tennisclubs, welche Turniere oder Schaffhauser Meisterschaften durchführen, allesamt selbst über geeignete Hardware und mindestens einen "Computer-Freak", welcher die anfallenden Arbeiten mit viel Enthusiasmus ausführt. Swiss Tennis stellt zudem auf ihrer Homepage www.mytennis.ch die Benutzung einer kompletten Turniersoftware gratis zur Verfügung. Dadurch entfällt auch die Betreuung hinsichtlich der früher verwendeten Turniersoftware Ace Power. Dieses Programm wird von SH Tennis nicht mehr benutzt oder unterstützt.

Für mich als EDV/Internet Verantwortlicher verbleibt somit vor allem die Betreuung unserer Homepage www.shtennis.ch. Die Homepage läuft seit der Einführung Ende 2004 völlig problemlos und ist bis heute fast 10'000 mal besucht worden. Reklamationen gab es keine.

Während den diesjährigen Schaffhauser Tennismeisterschaften in Beringen galt es, die vielen von Ursina Leu geschossenen Fotos so rasch wie möglich zu publizieren. Es war erstaunlich, wie viele Leute geradezu danach lechzten, sich selbst auf unserer Homepage anschauen zu können! Erstmals wurde auch ein direkter Link zu den Resultaten und Spielplänen auf mytennis aufgeschaltet, wodurch die Daten nicht mehr zusätzlich für die Abfrage aufbereitet und platziert werden mussten.

Damit die Homepage lebt, versuche ich, unter der Rubrik News Informationen aus der Schaffhauser Tennisszene zu veröffentlichen. Vieles bleibt mir aber unbekannt, da ich keine Inputs von aussen erhalte. Mein Aufruf an alle Clubs und Tennisspieler lautet deshalb: Schickt mir Berichte und Fotos über Turniere, herausragende Resultate, Events etc., damit ich die News informativ und vielfältig gestalten kann.

Schaffhausen, 20. Dezember 2006

Markus Hubli

EDV/Internet SH Tennis



SPORT-TOTO-SUBVENTIONEN 2006

Im vergangenen Berichtsjahr 2006 haben acht Clubs von Ihrem Recht auf Sport-Toto-Subventionen Gebrauch gemacht. Der Gesamtsubventionsbetrag von Fr. 10'796.--, dies entspricht 33 1/3% der eingereichten und berechtigten Rechnungen, wurde folgenden Tennisclubs gutgeschrieben:

TC Belair
TC Beringen
TC Buchthalen
TC Cholfirst
TC Diessenhofen
TC Herblingen
TC Rheinklingen
TC Rhenania

Im Januar wurde Ihnen bereits das Gesuch für 2007 zugeschickt. Mit dem beiliegenden Schreiben wurde auch der letztmögliche Einreichungstermin für den Subventionsantrag, als auch der Abgabetermin für die effektiven Rechnungen bekannt gegeben.

Verspätet eingereichte Anträge oder Rechnungen können nicht mehr berücksichtigt werden!

Schaffhausen, 14. Januar 2007

a. Lu Ceri

Michael Kubli Kassier SH Tennis





Schaffhauser Hallentennismeisterschaften 2006



Organisator TC Schweizersbild

Datum 11. März – 26. März 2006 Plätze Tennishalle Schweizersbild

Turnierleitung Dieter Forster Juge Arbitre Dieter Forster

Teilnahmegebühr Fr. 60.00 Erwachsene, Fr. 50.00 Junioren

Nennungen 87 (zum Vergleich 2005: 102)

Anzahl Spiele 81

Schaffhauser HallentennismeisterInnen 2006

| Herren | Sieger | Tennisclub |
|-----------------|-----------------------|--------------------|
| Herren N1/R5 | nicht durchgeführt, m | angels Anmeldungen |
| Herren R5/6 | Früh Martin | SIG |
| Herren R6/9 | Fässler Reto | Herblingen |
| Herren JS R2/5 | nicht durchgeführt, m | angels Anmeldungen |
| Herren JS R6/9 | Kessler Hans-Peter | Rhenania |
| Herren Sen B5/9 | Unger Kurt Stein | am Rhein |

| Damen | Siegerin | Tennisclub |
|---|---|------------|
| Damen N1/R5 Damen R6/9 Damen JS R4/6 Damen JS R6/9 | Hauser Bettina nicht durchgeführt, mangels nicht durchgeführt, mangels Wyss Andrea | |

Preise Naturalpreise und Gutscheine

Turnierablauf Leider musste ein erneuter Rückgang bei den Anmeldungen um ca. 15%

verzeichnet werden. Die Hallentennismeisterschaften mit Druckbällen zu

spielen, wurde von den Teilnehmern geschätzt.

Für das OK SHHTM `06

Dieter Forster



Schaffhauser Junioren-Tennismeisterschaften 2006 06. – 17. September 2006



Organisation

Organisator Regionalverband Schaffhausen Tennis Turnier Nr.: 58027

Veranstalter Tennisclub Buchthalen

Turnierleitung Helmut Murer

Nenngeld CHF 30.—

Bälle Tretorn Micro X

Spielbetrieb

Teilnehmer 50 (11 Juniorinnen / 39 Junioren)

Anzahl Spiele 55

Konkurrenzen Nach Abklärungen bezüglich lizenzierten und möglichen Teilnehmern wurden

insgesamt 9 Konkurrenzen (5 Knaben und 4 Mädchen) ausgeschriebenen. Ausser

den beiden Konkurrenzen der Knaben J1/J2 wurden überall Gruppenspiele

durchgeführt.

| Nr. | Konkurrenz | Klassierung | Teiln. | <u>Austragung</u> |
|-----|-----------------------------|-------------|--------|-------------------|
| 01 | Knaben Einzel Jun 1/2 R1/R6 | 3 | 10 | Tableau |
| 02 | Knaben Einzel Jun 1/2 R7/R9 | 9 | 14 | Tableau |
| 03 | Knaben Einzel Jun 3/3 R7/R9 | 9 | 5 | Gruppenspiele |
| 04 | Knaben Einzel Jun 3/5 R1/R6 | 6 | 6 | Gruppenspiele |
| 05 | Knaben Einzel Jun 4/5 R7/R9 | 9 | 4 | Gruppenspiele |
| 06 | Mädchen Einzel Jun 1/2 | R7/R9 | 0 | abgesagt |
| 07 | Mädchen Einzel Jun 1/3 | R1R6 | 4 | Gruppenspiele |
| 08 | Mädchen Einzel Jun 3/3 | R7/R9 | 4 | Gruppenspiele |
| 09 | Mädchen Einzel Jun 4/5 | R7/R9 | 3 | Gruppenspiele |



Finalisten

| Nr. | Konkurrenz | | Sieger | Verlierer | Resultat |
|-----|--------------------------------|-------|-----------------|-----------------|-----------|
| 01 | Knaben Einzel Jun 1/2 | R1/R6 | Raffael Risch | Müller Antonio | 6:0 / 6:3 |
| 02 | Knaben Einzel Jun 1/2 | R7/R9 | Philipp Frey | Felix Hauser | 6:0 / 6:3 |
| 03 | Knaben Einzel Jun 3/3 | R7/R9 | Lorenz Kuhn | Gruppensieger | |
| 04 | Knaben Einzel Jun 3/5 Final | R1/R6 | Daniel Unger | Lars Ochsner | 6:1 / 6:4 |
| 05 | Knaben Einzel Jun 4/5 | R7/R9 | Simon Landolt | Gruppensieger | |
| 06 | Mädchen Einzel Jun 1/2 | R7/R9 | abgesagt | | |
| 07 | Mädchen Einzel Jun 1/3 | R1R6 | Lorena Knobel | Gruppensiegerin | |
| 80 | Mädchen Einzel Jun 3/3 | R7/R9 | Angelina Ramp | Gruppensiegerin | |
| 09 | Mädchen Einzel Jun 4/5 | R7/R9 | Viviane Nigglie | Gruppensiegerin | |

Turnierbericht

Zur diesjährigen Schaffhauser Junioren Tennismeisterschaften die vom 6.9. bis 16.9.06 in Buchthalen stattfanden haben sich total 50 Junioren (39 Knaben und 11 Mädchen) angemolden. Gespielt wurden total 55 Spiele verteilt auf acht Konkurrenzen. Dank den vorhandenen 4 Plätzen und keinem einzigen Tag mit Regen, verteilten sich die Spiele auf lediglich 5 Tage und dies trotz zahlreichen Absenzwünschen. Ein Turnierveranstalter mit nur 2 oder 3 Plätzen und weniger Wetterglück, wird dazu jedoch 3-5 Tage mehr benötigen.

Aus sportlicher Sicht haben sich schliesslich durchwegs die höher klassierten Favoriten durchgesetzt. Einzige Überraschung des Turniers war der hart erkämpfte Halbfinalsieg von Antonio Müller (R6) gegen den als Nummer 2 gesetzten Benjamin Schlatter (R4) in der Konkurrenz MS J1/J2 R1/R6. 3/4 aller Teilnehmer waren erst 15 Jahre alt oder jünger. Gerade in diesen Alterskategorien konnte man zahlreiche begabte regionale Talente bewundern. Man darf gespannt sein, ob sich diese Spieler und Spielerinnen in den nächsten Jahren sogar auch überregional behaupten werden. Das Können wäre sicherlich vorhanden, doch wird es davon abhängen, inwieweit sie dem Tennissport die Treue halten und mit welchem Einsatz und Freude sie die Herausforderung anpacken werden.

Dies waren leider die letzten Tennismeisterschaften, die auf der schön gelegenen Tennisanlage in Buchthalen durchgeführt werden konnten. Bekanntlich muss ja die Anlage Ende dieses Jahres nach Ablauf des Baurechtsvertrages abgebrochen werden.

Im nächsten Jahr wird der TC Unterklettgau als Veranstalter die Schaffhauser Juniorenmeisterschaften 2007 durchführen.

Schaffhausen im September 2006

Helmut Murer Turnierleiter



Schaffhauser Tennismeisterschaften 2006

18. Aug. - 03. Sept. 2006

Organisation

Organisator TC Beringen, TC SIG Beringen Turnier Nr.: 55504

OK Präsident Markus Hochstrasser

Turnierleitung Peter Kurz

Juge Arbitre

Einzel Fr. 40.-Doppel Fr. 20.- / Spieler Teilnahmegebühren Aktive

Junioren Einzel Fr. 22.-Doppel Fr. 11.- / Spieler

Spielbetrieb

Teilnehmer Anzahl Spiele Konkurrenzen 360 (116 Damen / 244 Herren) Vorjahr = 383 (131 Damen / 252 Herren)

511

Erfreulicherweise konnten alle 20 Kategorien durchgeführt werden.

| Nr. | Konkurrenz | | Klass. | Teiln. | Anz. Spiele |
|-----|----------------------------|------|--------|--------|-------------|
| 01 | Herren Einzel | MS | N1/R5 | 23 | 22 |
| 02 | Herren Einzel | MS | R5/R6 | 37 | 36 |
| 03 | Herren Einzel | MS | R6/R9 | 67 | 66 |
| 04 | Herren Einzel Jungsenioren | MSJS | R2/R5 | 16 | 15 |
| 05 | Herren Einzel Jungsenioren | MSJS | R6/R9 | 57 | 56 |
| 06 | Herren Einzel Senioren 1 | MSS1 | R4/R6 | 11 | 10 |
| 07 | Herren Einzel Senioren 1 | MSS1 | R6/R9 | 65 | 64 |
| 80 | Herren Einzel Senioren 3 | MSS3 | R5/R9 | 19 | 18 |
| 09 | Damen Einzel | WS | N1/R5 | 13 | 12 |
| 10 | Damen Einzel | WS | R6/R9 | 10 | 9 |
| 11 | Damen Einzel Jungsenioren | WSJS | R4/R6 | 11 | 10 |
| 12 | Damen Einzel Jungsenioren | WSJS | R6/R9 | 31 | 30 |
| 13 | Damen Einzel Senioren | WSS1 | R6/R9 | 29 | 28 |
| 14 | Herren Doppel | MD | N1/R6 | 16 | 15 |
| 15 | Herren Doppel | MD | R6/R9 | 35 | 34 |
| 16 | Herren Doppel Jungsenioren | MDJS | R3/R9 | 8 | 7 |
| 17 | Damen Doppel | WD | R4/R9 | 13 | 12 |
| 18 | Damen Doppel Jungsenioren | WDJS | R6/R9 | 25 | 24 |
| 19 | Doppel Mixed | DM | R6/R9 | 33 | 32 |
| 20 | Doppel Mixed Jungsenioren | DMJS | R4/R9 | 10 | 9 |

Bälle Tretorn Z Tour (Druckball) für alle Kategorien

Spielzeiten Montag bis Freitag ab 17.30 Uhr

Samstag und Sonntag ab 08.00 Uhr



Turnierablauf

Allgemein

Am Freitag den 18. August 2006 starteten wir plangemäss die SHTM 06. Die insgesamt geplanten 134 Spiele, brachten wir ohne Probleme ins Trockene. Das erste Wochenende war zwar aus spielerischer Sicht gerettet, aber leider mangelte es an Zuschauern. Schuld daran war sicherlich das Klima. Es war eigentlich viel zu kalt für den Monat August. Es kamen dann auch noch sehr viele Regentage dazu, die Zuschauer blieben wieder aus und der Turnierleitung machte es immer mehr Kopfzerbrechen, den Spielplan einzuhalten. Die 46 Spiele, die wegen Regens in die Halle verlegt wurden, brachten natürlich auch ein Loch in die Kasse. Sehr viele SpielerInnen mussten die Meisterschaften verletzungsbedingt frühzeitig beenden. Waren es insgesamt 35 W.O., also fast 15% aller Spiele.

Absenzen

Kein Kommentar

Finalspiele

Am Finalwochenende hatten wir dann noch Wetterglück und für die verbleibenden Spiele kamen auch die Zuschauer in den Genuss von guten Matches, da die offenen Tableaus mit einigen hochkarätigen SpielerInnen besetzt waren. Bis auf ein Finalspiel (Freitagabend) wurden alle Finalbegegnungen am Samstag und Sonntag durchgeführt.

Siegerehrung

Im Anschluss an das letzte Finalspiel (offene Herrendoppel) und dem Black Jack Tennis Final wurde die Siegerehrung und Preisverteilung durchgeführt. Hier die Kantonalmeister auf einen Blick:

| 01 Herren Einzel | MS N1/R5 | Stefan Bienz |
|-----------------------------|---------------|-----------------------------------|
| 02 Herren Einzel | MS R5/R6 | Fabian Scherle |
| 03 Herren Einzel | MS R6/R9 | Josip Grivicic |
| 04 Herren Einzel Jungsen. | MSJS/S7 R2/R5 | Thomas Walter |
| 05 Herren Einzel Jungsen. | MSJS/S7 R6/R9 | Volker Grossmann |
| 06 Herren Einzel Senioren 1 | MSS1/S7 R4/R6 | Ueli Küng |
| 07 Herren Einzel Senioren 1 | MSS1/S7 R6/R9 | Max Bider |
| 08 Herren Einzel Senioren 3 | MSS3/S7 R5/R9 | Max Bider |
| 09 Damen Einzel | WS N1/R5 | Lorena Knobel |
| 10 Damen Einzel | WS R6/R9 | Luisa Mastrubuoni |
| 11 Damen Einzel Jungsen. | WSJS7S7 | R4/R6 Pia Christinger |
| 12 Damen Einzel Jungsen. | WSJS7S7 | R6/R9 Ruth Schlageter |
| 13 Damen Einzel Senioren 1 | MSS1/S7 R6/R9 | Christine Dünner |
| 14 Herren Doppel | MD N1/R6 | Daniel Fancsy/Christoph Spichtig |
| 15 Herren Doppel | MD R6/R9 | Josip Grivicic/Reto Fässler |
| 16 Herren Doppel Jungsen. | MDJS/S7 R3/R9 | Ueli Küng/Stefan Müller |
| 17 Damen Doppel | WD R4/R9 | Bettina Hauser/Romy Hebden |
| 18 Damen Doppel Jungsen. | WDJS/S7R6/R9 | Rahel Deola/Susi Heydecker |
| 19 Doppel Mixed | DM R6/R9 | Claudia Kunz/Bruno Frehner |
| 20 Doppel Mixed Jungsen | DMJS/S7 R4/R9 | Brigitte Vogelsanger/Markus Fuchs |



Erfolreichste(r) Damen: Rahel Deola SpielerIn Herren: Max Bider

Erfolgreichste TC Herblingen 3 Kantonalmeister Clubs TC Buchthalen 2 Kantonalmeister

TC Diessenhofen 2 Kantonalmeister TC Langriet 2 Kantonalmeister TC Niklausen 2 Kantonalmeister TC SIG TC Unterklettgau 2 Kantonalmeister 2 Kantonalmeister TC Berfa 1 Kantonalmeister TC Beringen 1 Kantonalmeister TC Cholfirst 1 Kantonalmeister TC Rhenania 1 Kantonalmeister TC Stein am Rhein 1 Kantonalmeister

Ende November 2006 Die Turnierleitung Peter Kurz



Erfolgsrechnung 2006

| | Rechnung | Budget 2006 | Rechnung |
|--|--------------------|----------------|------------------|
| Ertrag | 2005 | 2006 | 2006 |
| · · | | | |
| Beiträge der Mitglieder | 9'575.00 | 9'150 | 9'150.00 |
| Beiträge Swiss Tennis | 0.00 | 01450 | 1'757.80 |
| Werbeerträge Finanzertrag | 9'640.00 145.30 | 8'450 150 | 8'780.00 0.00 |
| Ausserordentlicher Ertrag | 145.50 | 15'000 | 22'676.60 |
| Ausserordentilioner Entrag | | 15 000 | 22 07 0.00 |
| Total Einnahmen | 19'360.30 | 32'750 | 42'364.40 |
| Aufwand | | | |
| Nachwuchsleistungssport | | | |
| (Swiss Tennis subventioniert) | | | |
| Training Winter | 7'140.00 | 7'100 | 7'150.00 |
| Training Sommer | 2'810.00 | 2'600 | 2'200.00 |
| Training Winter/Sommer | | | |
| Hallenmietkosten | | 0 | 600.00 |
| Trainer | 350.00 | 1'000 | 980.00 |
| Nachwuchsleistungssport | | | |
| (RV finanziert) | | | |
| Training Winter | 310.00 | 400 | 950.00 |
| Training Sommer | 430.00 | 900 | 200.00 |
| Training Winter/Sommer | | | |
| Trainer | | | |
| Breitensport | | | |
| Meisterschaften / Unterstützungsbeiträge | 5'220.00 | 4'800 | 4'480.00 |
| Meisterschaften / Hallenmiete | 922.50 | 0 | 0.00 |
| Administration | 440.00 | 41000 | 0.40.40 |
| Reiseaufwand | 410.00 | 1'000 | 649.40 |
| Repräsentationsaufwand | 1'781.50 | 2'000 | 1'134.80 |
| Internet | 463.00 | 250 | 174.00 |
| Software | 462.65 | 0 | 0.00 |
| Verwaltungsaufwand | 931.55 | 950 | 142.30 |
| Ausserordentlicher Aufwand | | | |
| Total Aufwand | 21'231.20 | 21'000 | 18'660.50 |
| ord. Jahresergebnis | -1'870.90 | 11'750 | 23'703.90 |

Schaffhausen, 13. November 2006

Michael Kubli Kassier SH Tennis



Abrechnung Juniorenkader Saison 2005/2006

(Periode 09/05 bis 08/06)

Leistungsstufe 1

| 1 | Bodrozic Bruno | 20.08.94 | Spiegelweg 7 8200 SH | R6 | R5 | 49 | | | J | | | 4 | 1000 | 350 | | 1350 |
|---|-------------------|----------|-------------------------------------|-------------|-------------|----|----|----|----|---|---|---|------|-----|-----|------|
| 2 | Ehrat Sandro | 18.04.91 | Rietstr. 93 8200 SH | N4 (129) | N4 (115) | 35 | 50 | 27 | NK | N | N | 0 | 1000 | 350 | 400 | 950 |
| 3 | Farsky David | 23.10.92 | Amselweg 4 79798 Jestetten | R4 | R4 | 49 | 25 | 22 | J | N | N | 4 | 1000 | 350 | 300 | 1050 |
| 4 | Farsky Simon | 26.06.96 | Amselweg 4 79798 Jestetten | R6 | R6 | 37 | 1 | 1 | J | | | 4 | 1000 | 350 | | 1350 |
| 5 | Knobel Lorena | 17.02.92 | Schulweg 2 8254 Basadingen | R2 | R1 | 60 | 25 | 41 | J | J | N | 1 | 1000 | 350 | 175 | 1175 |
| 6 | Ochsner Lars | 17.05.94 | Chennerenstr.7 8213 Neunkirch | R4 | R4 | 49 | 1 | 1 | NK | | | 2 | 1000 | 350 | 50 | 1300 |
| 7 | Risch Raffael | 11.05.91 | Zollerweg 20 8203 SH | R3 | R3 | 48 | 50 | 35 | J | J | Ζ | 2 | 1000 | 350 | 250 | 1100 |
| 8 | Unger Daniel | 20.01.92 | Blaurockstr. 40 8260 Stein a.Rh. | R3 | R3 | 50 | 25 | 29 | J | N | N | 1 | 1000 | 350 | 275 | 1075 |

9350

Leistungsstufe 2

| 1 | Stehli Nadja | 07.05.91 | Birchstr. 33 8212 N'hausen | R3 | R3 | 63 | | 30 | N | J | J | 4 | 500 | 175 | 150 | 525 |
|---|------------------|----------|--------------------------------|----|----|----|---|----|---|---|---|---|-----|-----|-----|-----|
| 2 | Ramp Virginia | 05.08.95 | Berggasse 10 8224 Löhningen | R7 | R7 | 25 | 1 | 1 | J | | 1 | 2 | 500 | 175 | 50 | 625 |

1150

Legende Abzüge

Nichtanmeldung von an:SHJTMFr. 150.00Dito:SHTMFr. 100.00Dito:SHHTMFr. 100.00Nichterfüllung des Soll-Wertes der A-TurnierFr. 100.00

Nichtteilnahme pro vom RV organisierten

Tenniscamp (Kader Zusammenzüge, KZ) Fr. 25.00

Marcel Fehr / Juniorenobmann SH Tennis



Bilanz 2006

| | 31.12.2005 Fr. | 30.09.2006 Fr. | Abweichung Fr. |
|-------------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| AKTIVEN | 11. | 11. | |
| Umlaufvermögen | | | |
| Liquide Mittel | 24'234.13 | 46'574.63 | 22'340.50 |
| Forderungen | 152.95 | 1'652.95 | 1'500.00 |
| Transitorische Aktiven | 174.00 | 0.00 | -174.00 |
| Total Umlaufvermögen | 24'561.08 | 48'227.58 | 23'666.50 |
| Anlagevermögen | | | |
| EDV | 0.00 | 0.00 | 0.00 |
| Total Anlagevermögen | 0.00 | 0.00 | 0.00 |
| TOTAL AKTIVEN | 24'561.08 | 48'227.58 | 23'666.50 |
| PASSIVEN | | | |
| Fremdkapital | | | |
| Kreditoren | 0.00 | 962.60 | 962.60 |
| Juniorenfonds | 0.00 | 0.00 | 0.00 |
| Rückstellungen | 1'000.00 | 0.00 | -1'000.00 |
| Transitorische Passiven | 0.00 | 0.00 | 0.00 |
| Total Fremdkapital | 1'000.00 | 962.60 | -37.40 |
| Vermögen | | | |
| Vereinsvermögen | 25'431.98 | 23'561.08 | -1'870.90 |
| Jahreserfolg | -1'870.90 | 23'703.90 | 25'574.80 |
| Total Vermögen | 23'561.08 | 47'264.98 | 23'703.90 |
| TOTAL PASSIVEN | 24'561.08 | 48'227.58 | 23'666.50 |

Schaffhausen, 13. November 2006

Michael Kubli Kassier SH Tennis



Bericht der Kontrollstelle

Bericht der Kontrollstelle an Regionalverband SH Tennis

Als Kontrollstelle haben wir die Buchhaltung und die Jahresrechnung (Bilanz und Erfolgsrechnung) des Regionalverbandes SH Tennis für das am 30. September 2006 abgelaufene Geschäftsjahr geprüft.

Für die Jahresrechnung ist die Verbandsleitung verantwortlich, während unsere Aufgabe darin besteht, diese zu prüfen und zu beurteilen.

Wir prüften die Posten und Angaben der Jahresrechnung auf der Basis von Stichproben. Gemäss unserer Beurteilung entsprechen die Buchführung und Jahresrechnung Gesetz und Statuten.

Wir empfehlen, die Jahresrechnung zu genehmigen und dem Kassier für seine saubere Arbeit Entlastung zu erteilen.

Schaffhausen, 3. Januar 2007

Die Revisoren

Markus Landolt

Heinz Klöti



Budget 2007

Erfolgsrechnung 2006 / Budget 2007

| | Budget | Rechnung | Budget |
|--|------------|------------------|---------|
| Ertrog | 2006 | 2006 | 2006/07 |
| Ertrag | | | |
| Beiträge der Mitglieder | 9'150 | 9'150.00 | 8'700 |
| Beiträge Swiss Tennis | | 1'757.80 | 600 |
| Werbeerträge | 8'450 | 8'780.00 | 8'080 |
| Finanzertrag | 150 | 0.00 | 200 |
| Ausserordentlicher Ertrag | 15'000 | 22'676.60 | 0 |
| Total Einnahmen | 32'750 | 42'364.40 | 17'580 |
| Aufwand | | | |
| Nachwuchsleistungssport | | | |
| (Swiss Tennis subventioniert) | | | |
| Training Winter | 7'100 | 7'150.00 | 0 |
| Training Sommer | 2'600 | 2'200.00 | 0 |
| Training Winter/Sommer | | | 9'700 |
| Hallenmietkosten | 0 | 600.00 | 0 |
| Trainer | 1'000 | 980.00 | 1'000 |
| Nachwuchsleistungssport | | | |
| (RV finanziert) | 400 | 050.00 | 0 |
| Training Winter | 400 900 | 950.00 200.00 | 0 |
| Training Sommer Training Winter/Sommer | 900 | 200.00 | 1'200 |
| Training Winter/Sommer Trainer | | · | 1 200 |
| Breitensport | | | |
| Біскопорон | 4'800 | 4'480.00 | 4'400 |
| Meisterschaften / Hallenmiete | 0 | 0.00 | 0 |
| Administration | | | |
| Reiseaufwand | 1'000 | 649.40 | 1'000 |
| Repräsentationsaufwand | 2'000 | 1'134.80 | 2'000 |
| Internet | 250 | 174.00 | 200 |
| Software | 0 | 0.00 | 0 |
| Verwaltungsaufwand | 950 | 142.30 | 1'000 |
| Ausserordentlicher Aufwand | | | 8'700 |
| Total Aufwand | 21'000 | 18'660.50 | 29'200 |
| ord. Jahresergebnis | 11'750 | 23'703.90 | -11'620 |

Schaffhausen, 13. November 2006

Michael Kubli Kassier SH Tennis



Jahresprogramm 2007

Regional verband SH Tennis

| Datum | Veranstaltung/Turnier | Veranstalter, Ort |
|-------------|-------------------------|--------------------|
| 22. Februar | RVTS Generalversammlung | RVTS |
| 23. Aug. | Präsidentenkonferenz | RVTS, TC Niklausen |

Schaffhauser Meisterschaften

| Datum | Veranstaltung/Turnier | Veranstalter/Turnierleiter |
|-----------------|--|-------------------------------|
| 10.03. – 25.03 | Schaffhauser Hallentennismeisterschaften | TC Schweizersbild, D. Forster |
| 12.09 - 23.09 | Schaffhauser Juniorenmeisterschaften | TC Unterklettgau |
| 17.Aug02. Sept. | Schaffhauser Tennismeisterschaften SHTM | TC Niklausen |

Turniere

| Datum | Veranstaltung/Turnier | Veranstalter/Turnierleiter |
|---------------------|---|-------------------------------|
| 24./25. Feb. | Schaffhauser Doppelmeisterschaften MD R3/R6, MD R6/R9, WD R3/R6, WD R6/R9, DM R3/R6, DM R6/R9 | TC Schweizersbild, D. Forster |
| | Doppel Masters MD R5/R9, WD R5/R9, DM R5/R9 | TC Niklausen |
| 02. Juli – 08. Juli | Cholfirst-Cup, MS JS R3/R5, R5/R7, R7/R9 WS JS R3/R5, R6/R7, R8/R9 | TC Cholfirst, H-J. Ott |
| 27.Juli - 29. Juli | Herblinger-Turnier, MS R4/7, MS R7/9, MS S1 R4/6, MS S1 R7/9 | TC Herblingen, D. Forster |
| 28. Juli - 30. Juli | Doppelturnier | TC SIG, Tuncay Koc |
| | Kesslerloch Jungseniorinnenturnier WS JS R5/7, WS JS R7/R9 | TC Thayngen, B. Ziegler |
| 09.Aug12. Aug. | Beringer Jungsenioren-Turnier, MS JS R4/7, MS JS R7/9 | TC Beringen, Marc Alther |
| Nov./Dez. | Schweizerbild-Cup | TC Schweizersbild, D. Forster |

Juniorenturniere

| Datum | Veranstaltung/Turnier | Veranstalter/Turnierleiter |
|------------------|--------------------------------------|----------------------------|
| 14.07. bis 21.07 | Schaffhausen Junior Trophy U18 (ITF) | Mirko Grundl |



Interclub 2007

| Übrige Ligen: | 3. Ligen | Ladies 50+ (LA) | Oldies | | |
|-------------------------------|-------------------------------|-----------------------------|-----------------------------|--|--|
| (NB-2L; JA-J2; SA-S2; VA-V2) | (3L, J3, S3, V3,) | | o.a.oo | | |
| 1. Runde: 05./06. Mai 2007 | 1. Runde: 05./06. Mai 2007 | 1. Runde: 05./06. Mai 2007 | 1. Runde: bis 04. Mai 2007 | | |
| 2. Runde: 12./13. Mai 2007 | 2. Runde: 12./13. Mai 2007 | 2. Runde: 12./13. Mai 2007 | 2. Runde: bis 11. Mai 2007 | | |
| 3. Runde: 19./20. Mai 2007 | 3. Runde: 19./20. Mai 2007 | 3. Runde: 19./20. Mai 2007 | 3. Runde: bis 18. Mai 2007 | | |
| 4. Runde: 02./03. Juni 2007 | 4. Runde: 02./03. Juni 2007 | 4. Runde: 02./03. Juni 2007 | 4. Runde: bis 25. Mai 2007 | | |
| 5. Runde: 09./10. Juni 2007 | 5. Runde: 09./10. Juni 2007 | 5. Runde: 09./10. Juni 2007 | 5. Runde: bis 01. Juni 2007 | | |
| 6. Runde: 16./17. Juni 2007 | 6. Runde: 16./17. Juni 2007 | | 6. Runde bis 15. Juni 2007 | | |
| | | | 7. Runde bis 22. Juni 2007 | | |
| | | | | | |
| Ersatzdaten (übrige Ligen) | Ersatzdaten (3. Ligen) | Ersatzdaten Ladies 50+ | Ersatzdaten Oldies | | |
| 17. Mai 2007 (Auffahrt) | 17. Mai 2007 (Auffahrt) | Siehe IC Manual | Siehe IC- Manual | | |
| 26. Mai 2007 (Pfingstsamstag) | 26. Mai 2007 (Pfingstsamstag) | | | | |
| 28. Mai 2007 (Pfingstsonntag) | 28. Mai 2007 (Pfingstsonntag) | Finalspiele Ladies 50+ | Auf-/Abstiegsspiele Oldis | | |
| 23./24. Juni 2007 | 23./24. Juni 2007 | Siehe IC Manual | Siehe IC- Manual | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | 1 | | |

Interclub Junioren (Region Ostschweiz)

| Runde | gespielt bis | Runde | gespielt bis | Runde | gespielt bis | |
|-------|--------------|-------|--------------|-----------|--------------|--|
| 1. | 17.06.2007 | 4 | 26.08.2007 | 7. | 16.09.2007 | |
| 2. | 24.06.2007 | 5. | 02.09.2007 | Ev. 8. Rd | 23.09.2007 | |
| 3. | 01.07.2007 | 6. | 09.09.2007 | Ev. 9. Rd | 30.09.2007 | |

Regionalverband SH Tennis Markus Hochstrasser / Technik